


  .(  كيف يمكننا الحصول على علبة التفرع )  - 5-3  

  * نقوم بالخطوات التالية :-          

                                1- ...............................................  

                         2-  ............................................. 

 :الأجهزة المبينة على الجدول التاليهذه المنشأة تحتوي على  -6

 الأجهزة

 المستعملة

 الإستطاعة

 الممتصة

(w) 

 التوتر 

(V) 

 شدة التيار

(A) 

 زمن الإستعمال

(S) 

 بمعدل

 الطاقة المستهلكة

 يوم واحد خلال

(kW.h) 

مساحة مقطع 

mm)السلك 
2
) 

 المستعمل

 2,5 3 سا في اليوم10 1,3 220 300 تلفزيون  

 2,5 18 سا في اليوم 15  5,45 220 1200 مبرد

 2,5 7,2 سا في اليوم300l 300 220 1,2 24ثلاجة 

 2,5 0,9 سا في اليوم 6 0,6 220 150 حاسوب

 1,5 7,48 سا في اليوم5 للمصباح 0,34 220 / مصباح 20

 

  احسب  الإستطاعة الممتصة من طرف المصابيح . -5-1       

P = …………….  = ……………………….= ……….                                     

     

 .احسب الطاقة الممتصة من طرف كل الأجهزة خلال ثلاثي  5-2

W = …………………………………………………….. ……                    

=……………………………………………….…………= …………………….                    

 

 . 4,17DAخلال ثلاثي علما أن سعر الوحدة التجارية هو من طرف كل الأجهزة  احسب ثمن الطاقة المستهلكة  5-3       

Prix tot = ……………...........= …………………………………= ……..                           

 : الموصولة بالمآخذجهزة لأاحسب شدة التيار الممتصة من طرف كل ا 5-4     

ITot = ……………………….  = ……………………………………… = ……….  

  عين عدد الفواصل المستعملة للمآخذ ، علل. 5-5      

  .................................. : هوعدد الفواصل المستعملة للمآخذ  -*               

  التعليل : ............................................................................... -*               

       

 الوضعية الإدماجية : -6   

 : -3-الإشهارية هي المبينة على الشكل ابطاقته مكواةاشتريت      

   . C16للمآخذ  عند إستعمال المكواة قطع التيار الكهربائي بواسطة الفاصل الفردي    

 .C16بواسطة الفاصل الفردي الكهربائياذكر سبب قطع التيار  6-1  

 السبب هو : ................................................................ -*        

                          ............................................................. 

 الإشكالية . هاقترح حل لهذ 6-2  

 حل هو : ..........................................................ال -*       

 ........................عدد دارات المآخذ هو  :   -*      
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 -3-الشكل
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